
 

 

 
 (:  ٢-٤-٢السؤال في الاختبار: المعيار )

 . أبين أركان التشبيه في الجملة التالية: )قلب الظالم كالحجارة قسوة ( -1

أداة  المشبه به المشبه

 التشبيه 

 وجه الشبه 

    

 

 : أحول التشبيه التالي من تشبيه تام إلى تشبيه غير تام:  ٢-٤-٢

 )العالم كالسراج في الهداية ( 

 .......................................................................................... ....................................................................................... 

 (:  ٢ – ٤ – ٢السؤال في الاختبار: المعيار )

 أبين أركان التشبيه في التعبير الآتي: )العلماء كالمصابيح في الهداية(.  -1

وجه   -   المشبه به:   -    أداة التشبيه:  -  المشبه:   -

 الشبه: 

 إلى تشبيه غير تام. الآتيأحول التشبيه التام في التعبير  -2

 (.........................................................................................................) أخلاق المؤمنين كالنسيم في الرقة 

 

 ( ٢-٤-٢السؤال في الاختبار: المعيار )

 أحدد أركان التشبيه في العبارة الآتية:  -أ 

 علماء الأمة مثل المصابيح في الهداية.

وجه  -................................ أداة التشبيه  -........................... .....المشبه به  -........................... .....المشبه:.  -

 -........................... .....الشبه

 أحول التشبية الشام إلى تشبيه غير تام في الجملة الآتية:  -ب 

 الكتاب المفيد كالقائد في تحقيق المنفعة. 

 ........................................... ......................................................................................... ....................................................... 

 


